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Energetický a průmyslový holding, a.s. (dále jen „EPH“ nebo „Skupina“) zveřejnil své
finanční výsledky za první pololetí roku 2025. Skupina je strategicky zaměřena na růst,
diverzifikaci a obezřetné finanční řízení, dosáhla však také značných úspěchů v naplňování
svých cílů v oblasti udržitelnosti.

Akvizice společnosti Slovenské elektrárne (dále jen „SE“)

Mezi nejvýznamnější události uplynulých šesti měsíců patří dokončení akvizice zbývajícího 50%
podílu ve společnosti Slovak Power Holding B.V., díky níž EPH získal plnou kontrolu nad společností
Slovenské elektrárně – největším producentem bezemisní elektřiny na Slovensku. Tato akvizice
potvrzuje závazek EPH k výrobě nízkouhlíkové elektřiny a dlouhodobému udržitelnému růstu.
Výsledek EPH v pro-forma vyjádření za období dvanácti měsíců končící 30. červnem 2025 by
dosahoval následujících hodnot:

EBITDA

Za období dvanácti měsíců končících 30. červnem 2025 vykázala Skupina ukazatel EBITDA ve výši 2
355 mil. EUR, a to i přes pokles cen komodit a nižší volatilitu trhu. Plná konsolidace SE od června
2025 zásadně přispěje k nárůstu ukazatele EBITDA Skupiny, zejména díky příjmům z dlouhodobých
kapacitních kontraktů k zajištění stability sítě.

Pákový efekt [3] zůstává na nízké úrovni

EPH si udržuje silnou a stabilní finanční pozici, jež se odráží ve vysoké likviditě a mimořádně
příznivé hodnotě ukazatele Pro-forma pákový efekt (včetně SE), který v současné době činí 1,6
násobek EBITDA (za období posledních dvanácti měsíců), a je tak v souladu se závazkem EPH k
finanční stabilitě a spolehlivé kapitálové struktuře.

Závěrečná fáze strategického rozvojového programu a další postup v oblasti udržitelnosti

EPH vstupuje do závěrečné fáze významného investičního cyklu, jehož cílem je posílit postavení EPH
na základě pořadí zdrojů podle nákladů (merit order), zlepšit predikovatelnost výnosů pomocí
kapacitních plateb a snížit expozici Skupiny vůči rizikům souvisejícím s výstavbou. Tyto strategické
projekty zároveň hrají klíčovou roli v naplňování cílů Skupiny v oblasti ESG a udržitelnosti. Níže
uvádíme přehled nejvýznamnějších aktuálně probíhajících a již dokončených projektů.

EPH pokračuje v odklonu od uhlí, přičemž si stanovil za cíl omezit do konce roku 2025 využívání uhlí
na minimum a do roku 2030 jej zcela ukončit.

Jan Špringl, místopředseda představenstva a generální ředitel společnosti, uvedl: „Výsledky



za první pololetí roku 2025 prokázaly stabilitu a odolnost našeho obchodního modelu. I nadále
dosahujeme velmi dobrých finančních výsledků, pokračujeme v naplňování našich cílů v oblasti
udržitelnosti a v investicích do budoucnosti energetiky. Dokončení akvizice společnosti Slovenské
elektrárne je významným krokem na naší cestě k odpovědnému růstu s nízkými emisemi uhlíku. Jsem
hrdý na úspěchy, jichž jsme dosáhli, a jsem přesvědčen o naší schopnosti vytvářet dlouhodobou
hodnotu pro naše zúčastněné strany a zároveň přispívat k čistší a bezpečnější energetické
budoucnosti.“

Více informací o výsledcích a použitých finančních ukazatelích najdete zde:
https://www.epholding.cz/en/results-centre/.
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